
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2566 
วันที่ 12 เดือน เมษายน พ.ศ.2566 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยบุญชู วงศ์อ้ัว ประธำนสภำฯ นำยบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นำยแถว เขื่อนไชย รองประธำนสภำฯ นำยแถว เขื่อนไชย  
3 นำยสุพจน์ พรมลำ ส.อบต. ม.4 ต.กุดผึ้ง นำยสุพจน์ พรมลำ  
4 นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ ส.อบต. ม.5 ต.กุดผึ้ง นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ  
5 นำยสำโรช สำวิสัย ส.อบต. ม.6 ต.กุดผึ้ง นำยสำโรช สำวิสัย  
6 นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต. ม.7 ต.กุดผึ้ง นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์  
7 นำยค ำพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต. ม.8 ต.กุดผึ้ง นำยค ำพร โพธิ์จันทร์  
8 นำยอำทิตย์ กองดี ส.อบต. ม.1 ต.สวุรรณคูหำ นำยอำทิตย์ กองดี  
9 นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต. ม.2 ต.สวุรรณคูหำ นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์  

10 นำงกุสุมำพร กลำงแม ส.อบต. ม.5 ต.สวุรรณคูหำ นำงกุสุมำพร กลำงแม  
11 นำงสำยชล แคนติ ส.อบต. ม.7 ต.สวุรรณคูหำ นำงสำยชล แคนติ  

  
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยวิชัย เมืองคุณ นำยก อบต.กุดผึ้ง นำยวิชัย เมืองคุณ  
2 นำยอ ำพร ทองบัว รองนำยก อบต.กุดผึ้ง นำยอ ำพร ทองบัว  
3 นำยดำวเรือง  พรมศรี รองนำยก อบต.กุดผึ้ง นำยดำวเรือง  พรมศรี  
4 นำงประยัติ จันทฟอง เลขำนำยกฯ นำงประยัติ จันทฟอง  
5 นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รองปลัด อบต.กุดผึ้ง นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
6 นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง ผช.จพง.ธุรกำร นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง  
7 นำงสำวปภำดำ ธำตุดี นำยช่ำงโยธำ นำงสำวปภำดำ ธำตุดี  
8 นำยวิชำญ จันทะบำง นำยช่ำงไฟฟ้ำ นำยวิชำญ จันทะบำง  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
    ประธำนจุดธูปเทียนบูชำพระรัตนตรัยและกล่ำวเปิดประชุมตำมระเบียบ 0 
    วำระกำรประชุม 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญฝ่ำยบริหำรครับ 

นายวิชัย เมืองคุณ   เรียนท่ำนประธำนสภำ ส.อบต.ทุกท่ำน ผมมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุม 
นายก อบต.   ทรำบ 3 เรื่อง ครับ  

  1. งำนวันผู้สูงอำยุเมื่อวันที่ 11 เมษำยน 2566 ที่ผ่ำนมำได้รับควำม 
    ร่วมมือจำกเป็นอย่ำงดี ขอขอบคุณทุกท่ำนด้วยนะครับ ในปีถัดไปน่ำจะจัดที่ 
    ส ำนักงำน อบต.กุดผึ้ง 
        2. เรื่องวำตภัย ปัญหำควำมเดือดร้อนของประชำชน ถ้ำเจ้ำหน้ำที่ป้องกันฯ
    มำเรำจะได้คุยกันเก่ียวกับเรื่องควำมเสียหำยของประชำชนครับ 
        3. กำรแก้ไขปัญหำควำมเดือดร้อนของประชำชนที่ ส.อบต.แจ้งเข้ำมำเรำก็
    ได้ด ำเนินกำรไปแล้วประมำณ 70% หลังสงกรำนต์น่ำจะด ำเนินให้แล้วเสร็จทุก 
    โครงกำรครับ 
นายดาวเรือง พรมศรี   1. เรื่องวำตภัย ตอนนี้ที่รำยงำนมำจ ำนวน 23 ครัวเรือน เหลือที่ยังไม่ส่ง
รองนายกฯ   เอกสำร 2 - 3 ครัวเรือน ก็แจ้งให้งำนป้องกันเร่งให้เขำส่งเอกสำรมำอยู่ครับ ช่ำงจะ
    ได้ประมำณกำร และพิจำรณำรอบเดียวเลยครับ ก็ต้องขออภัยด้วยครับ ฝำก ส. 
    อบต.ทุกท่ำนช่วยกันสอดส่องดูแล แก้ไขปัญหำเบื้องต้นช่วยกันเพ่ือจะได้ช่วยเหลือ
    ประชำชนได้ทันท่วงที และรำยงำนมำยังงำนป้องกันด้วยครับ 
       2. จำกที่ไปประชุม ITA มำเม่ือวันที่ 2 เมษำยน 2566 อบต.กุดผึ้ง เรำติด
    อันดับ 20 ที่ประเมินไม่ผ่ำน ฝำกให้ ส.อบต. ทุกท่ำนช่วยกดไลน์ กดแชร์  เกี่ยวกับ
    ข่ำวสำรต่ำงของ เพจ อบต.เรำด้วยครับ เพรำะจะมีผลต่อคะแนน ITA และฝำก 
    ประชำสัมพันธ์ถึงชุมชนให้เข้ำไปดู ไปแชร์เพจ อบต.กุดผึ้ง ช่วยกันด้วยครับ 
       3. เกี่ยวกับเสียภำษีบ ำรุงท้องที่ ฝำก ส.อบต.ช่วยประชำสัมพันธ์ให้ 
    ประชำชนที่มีท่ีท ำกินในเขต อบต.กุดผึ้ง ให้มำเสียภำษีท่ีส ำนักงำน อบต.กุดผึ้ง ด้วย
    นะครับ เพรำะช่วงนี้อยู่ในห้วงกำรเสียภำษี ประชำชนท่ำนใดสะดวกเดินทำงมำเสีย
    ภำษีได้ก็ให้มำจ่ำยเองที่ อบต. แต่ถ้ำท่ำนใดที่ไม่สะดวกเดินทำงมำ เดี๋ยวสักหน่อย
    พนักงำนเจ้ำหน้ำที่เรำก็จะออกไปบริกำรเก็บภำษีแต่ละหมู่บ้ำนอีกรอบครับ  
      4. กำรยื่นภำษเีงินได้บุคคลธรรมดำ ขอให้ท่ำนผู้มีเงินได้ไปติดต่อเอำใบเสีย
    ภำษีได้ที่ห้องคลัง เพ่ือไปยื่นภำษีท่ีกรมสรรพำกร อ.สุวรรณคูหำ ด้วยครับ เพรำะถ้ำ
    ท่ำนใดที่มีเงินได้แต่ไม่ยอมไปยื่นภำษี ถ้ำเลยระยะเวลำยื่นแล้วจะได้เสียค่ำปรับ ถ้ำ
    ไปยื่นตอนนี้ไม่ได้จ่ำยสักบำทครับ เพรำะรำยได้ไม่เกินเกณฑ์ แต่ถ้ำเลยเวลำจะได้
    เสียค่ำปรับขอให้ท่ำนรับผิดชอบตัวเองด้วยครับ 
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นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขำสภำฯ ครับ 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา รำยงำนกำรประชุมสมัยวิสำมัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 23 มีนำคม 2566 
เลขาสภาฯ  
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  มีสมำชิก ฯ ท่ำนใด จะขอแก้ไขเพ่ิมเติมตรงไหนบ้ำงไหมครับ ถ้ำไม่มีใครขอแก้ไข
ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติม ผมขอถำมมติเลยนะครับว่ำสมำชิกฯ ท่ำนใดเห็นควรรับรองรำยงำนกำร
    ประชุมครั้งที่แล้ว คือ สมัยวิสำมัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ปี 2566 บ้ำงครับ 

     

      มติที่ประชุม รับรอง เป็นเอกฉันท์ 
   

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาฯ     3.1 ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ
    พ.ศ.2566 งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจ า) เพื่อตั้งจ่าย
    เป็นรายการใหม่ โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องปรับอากาศ แบบแยก
    ส่วน (ราคาร่วมค่าติดตั้ง) แบบติดผนัง ขนาด 1,200 บีทียู จ านวนเงิน 
    16,800 บาท ส าหรับห้องปฏิบัติงานรองนายก อบต.กุดผึ้ง รายละเอียดตาม
    บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ปี 2565 ส านักงบประมาณ ขอเชิญฝ่ำยบริหำรครับ 
 

นายวิชัย เมืองคุณ  เรียนประธำนสภำ สมำชิกสภำฯ ที่เคำรพ 
นายก อบต.   เรื่อง ขอเสนอญัตติ 
    เรียน ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง 

        ข้ำพเจ้ำขอเสนอญัตติ โอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ   
    พ.ศ.2566 

หลักการ 

    ขออนุมัติจำกสภำ อบต.กุดผึ้ง เพ่ือโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ  
    พ.ศ.2566  

เหตุผล 

     เนื่องจำก เครื่องปรับอำกำศที่ติดตั้งอยู่ที่ห้องปฏิบัติงำนของรองนำยก  
    อบต.กุดผึ้ง ได้ช ำรุดใช้กำรไม่ได้โดยช่ำงแอร์ได้ประมำณกำรค่ำใช้จ่ำยในกำร 
    ซ่อมแซมเป็นจ ำนวนเงินที่สูงทัดเทียมกับรำคำที่จัดซื้อใหม่ โดยสำเหตุเกิดจำกกำรใช้
    งำนมำนำน สมควรที่จะจัดซื้อใหม่จึงมีควำมจ ำเป็นต้องโอนงบประมำณรำยจ่ำย 
    ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2566 มำตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่ดังนี้ 
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      โอนลด 

    แผนงาน แผนงำนบริหำรงำนคลัง 

    งาน  งำนบริหำรทั่วไป 

    รายจ่าย  งำนบุคลำกร 

         เงินเดือน (ฝ่ำยประจ ำ) 

    งบประมำณตั้งไว้ 1,464,600 บำท (หนึ่งล้ำนสี่แสนหกหมื่นสี่พันหกร้อยบำทถ้วน)  

งบประมำณคงเหลือก่อนโอน 515,340 บำท (ห้ำแสนหนึ่งหมื่นห้ำพันสำมร้อยสี่
   สิบบำทถ้วน) 

    รวมโอนลด 16,800 บำท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อยบำทถ้วน)  

      โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ 

    แผนงาน แผนงำนบริหำรทั่วไป 

    งาน  งำนบริหำรทั่วไป 

    งบ  ลงทุน 

    รายจ่าย  ค่ำครุภัณฑ์ส ำนักงำน 

    โครงการ จัดซื้อเครื่องปรับอำกำศแบบติดผนัง ขนำด 12,000 บีทียู   
    จ ำนวน 1 เครื่อง รวมค่ำติดตั้ง (รำยละเอียดปรำกฏตำมรำคำมำตรฐำนครุภัณฑ์
    ส ำนักงบประมำณ ปี พ.ศ.2565)  

    จ ำนวนเงินงบประมำณ 16,800 บำท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อยบำทถ้วน) รวม
    โอนไปตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่ 16,800 บำท  (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อยบำทถ้วน)  

        ระเบียบ 

       ระเบียบกระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยวิธีกำรงบประมำณขององค์ปกครอง
    ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 ข้อ 27 “กำรโอนงบประมำณรำยจ่ำยในหมวดค่ำครุภัณฑ์
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้ำงที่ท ำให้ลักษณะปริมำณคุณภำพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ำยเป็น
    รำยกำรใหม่ให้เป็นอ ำนำจอนุมัติของสภำท้องถิ่น” 

      จึงขอเสนอญัตตินี้เพ่ือขออนุมัติจำกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง
    โอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2566 ดังกล่ำวข้ำงต้น 

     ขอได้โปรดน ำเสนอต่อที่ประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้งเพ่ือ
    พิจำรณำอนุมัติต่อไป 
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        ขอแสดงควำมนับถือ 

                                                                

        (นำยวิชัย เมืองคุณ) 

       นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง 
 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง ผมอนุญำตชี้แจงเกี่ยวกับกำรโอนงบประมำณ ในส่วนนี้ครับ อันที่จริงห้องรองนำยก
รองปลัดฯ   เป็นห้องท ำงำนเก่ำของปลัด ผมให้ช่ำงมำประเมินรำคำซ่อมแอร์แล้วแต่ค่ำซ่อมกับ
    รำคำซื้อใหม่ไม่ต่ำงกัน ผมเลยว่ำซื้อใหม่จะดีกว่ำครับ ขอฝำกให้สภำช่วยพิจำรณำใน
    ส่วนนี้ด้วยครับ เพรำะงบประมำณที่ขอโอนก็เป็นเงินเดือนของ ผอ.กองคลังที่ย้ำยไป
    ไม่ได้ไปเบียดเบียนงบประมำณในกำรพัฒนำอยู่แล้วครับ ขอบคุณครับ  
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ผมขอถำมมติเลยครับ สมำชิกท่ำนใดเห็นด้วยกับญัตติโอนงบประมำณนี้หรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ    

มติที่ประชุม อนุมัติ  8 เสียง 
    ไม่อนุมัติ 1 เสียง 

 

นายบุญชู วงศ์อั้ว   3.2 การแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน 
ประธานสภาฯ 
 

นายสุพจน์ พรมลา  ผมอยำกให้เร่งแก้ไขปัญหำ เรื่อง วำตภัย ให้เรียบร้อยก่อนครับ  
ส.อบต.    
นายแถว เขื่อนไชย  ผมอยำกได้เต้นท ์และพัดลมให้แต่ละหมู่บ้ำนครับ เพรำะเต้นท์กับพัดลมที่ อบต.เคย
รองประธานสภาฯ  จัดซื้อให้ช ำรุด เสียหำยหมดแล้วครับ ถือเป็นสิ่งที่จ ำเป็นครับ เพรำะถ้ำมีงำน 
    ชำวบ้ำนมำยืมผมไม่รู้จะไปเอำหรือไปหยิบยืมใครมำให้ครับ เรำก็เข้ำมำท ำหน้ำที่
    บริกำรประชำชนอยู่แล้ว อยำกให้นำยก คณะทีมผู้บริหำร ได้เล็งเห็นควำมจ ำเป็นใน
    จุดนี้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
  

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง ผมขออนุญำตน ำเรียนเรื่อง เต้นท์กับพัดลมครับ เรำสำมำรถตั้งไว้ในข้อบัญญัติได้
รองปลัดฯ   หรือถ้ำจ ำเป็นจริงๆ สำมำรถใช้จ่ำยเงินสะสมได้ครับ ผมต้องส ำรวจแต่ละหมู่บ้ำน
    ก่อนว่ำบ้ำนไหนเหลือเท่ำไหร่ เต้นท์กับพัดลมถึง อบต.จะซื้อให้แต่ละหมู่บ้ำนไปดูแล
    เอง แต่ก็ถือว่ำเป็นทรัพย์สินของหลวงถ้ำของช ำรุดก็ต้องเห็นซำก เพรำะถ้ำ สตง.มำ
    ตรวจสอบก็แย่เลยครับ ถ้ำมีประชำชนมำยืมก็ควรจะมีทะเบียนคุมกำรยืมกำรส่งคืน
    บำงทีประชำชนมำยืมวันหยุดเจ้ำหน้ำที่ไม่อยู่ ก็ไม่รู้ว่ำยืมและมำส่งกับใคร เดี๋ยวผม
    จะให้เจ้ำพนักงำนพัสดุจัดท ำทะเบียนคุมกำรยืมและส่งคืนพัสดุครับ   
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นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ผมขออนุญำตน ำเรียนเรื่องควำมเดือดร้อนของประชำชน ขอเสนอโครงกำร 
เลขาสภาฯ    1. โครงกำรท่อลอดถนนจำกเส้นวัดป่ำพิกุลทอง ไป ห้วยขุดหลุมปูน 
    เนื่องจำกท่อแตกบริเวณนำนำงแหวน   
      2. ถนน คสล.บริเวณซอยบ้ำนนำงหมิง ทองโคตร ยำว 45 เมตร กว้ำง 
    2.5 เมตร  
 

นายสาโรช สาวิสัย  ขอสอบถำมเกี่ยวกับโครงกำรของบ้ำนนำไร่เดียวครับ 
ส.อบต. ฯ    1. โครงกำรที่ 37  โครงกำรซ่อมแซมถนนเพ่ือกำรเกษตร จำกนำงบุญยัง
    ไปนำนำงสงวน ท ำยังไม่เสร็จ เหลือระยะทำงที่ยังไม่ได้ด ำเนินกำร 100 - 200 
    เมตร และเวลำเกรดเกลี่ยดินแล้วดินไม่อยู่ถนน ดินลงข้ำงทำงหมดครับ  
      2. โครงกำรที่ 38 โครงกำรซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือกำรเกษตรจำกนำ นำย
    ภำนุพงษ์ ไป นำริมฝั่งโมง ผู้รับเหมำท ำแล้วแต่ไม่ครบตำมที่ก ำหนดไว้ ไม่ทรำบว่ำ
    จะเข้ำไปด ำเนินกำรต่ออีกไหมหรือยังไงครับ 
 

นางสาวปภาดา ธาตุดี  โครงกำรที่ ส.อบต.สำโรช สำวิสัย ติงมำเดี๋ยวดิฉันจะแจ้งให้ผู้รับเหมำเข้ำไปดูและ
นายช่างโยธา   แก้ไขปัญหำให้ค่ะ   
 

นางสายชล แคนติ   เรียนประธำนสภำ ส.อบต. และผู้เข้ำร่วมประชุมทุกท่ำนค่ะ ดิฉันขอน ำ   
ส.อบต.ฯ   เรียนปัญหำควำมเดือดร้อนของประชำชน ปัญหำคล้ำยกันกับบ้ำนนำไร่เดียวค่ะ 
    โครงกำรซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือกำรเกษตรข้ำงซอยอ๋องลำบเป็ด บ้ำนหนองกุงใต้
    อยำกทรำบว่ำท ำได้แค่นี้หรือค่ะ ท ำไม่ไม่สุดสำย จำกที่แย่อยู่แล้ว แย่ยิ่งกว่ำเดิมอีก
    ค่ะ อยำกให้ผู้รับเหมำเกรดเกลี่ยดินตลอดสำยถนน ตำมที่ก ำหนดไว้ด้วยค่ะ ขอบคุณ
    ค่ะ  
 

นางกุสุมาพร กลางแม   เรียนประธำนสภำ ส.อบต.และผู้เข้ำร่วมประชุมทุกท่ำนค่ะ ดิฉันขอเสนอ 
ส.อบต.ฯ   ปัญหำควำมเดือดร้อนของประชำชน ถังน้ ำประปำบ้ำนนำยประสิทธิ์ ทองยุทธ 
    ช ำรุดน้ ำไม่พอใช้ ขอเป็นก่อสร้ำงใหม่ค่ะ  
 

นายอาทิตย์ กองดี   เรียนประธำนสภำ ส.อบต.และผู้เข้ำร่วมประชุมทุกท่ำนค่ะ ท่อน้ ำประปำ 
ส.อบต.ฯ   บ้ำนทรำยทองน้ ำไม่พอใช้ เดือดร้อนจริงๆ ครับ ขอให้เร่งแก้ไขปัญหำให้ด้วยครับ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง อันที่จริงน้ ำประปำในระเบียบก็บอกชัดเจนอยู่แล้วเกี่ยวกับกำรถ่ำยโอนน้ ำประปำให้
รองปลัดฯ   หมู่บ้ำนบริหำรเอง ถ้ำ อบต.ใดก่อสร้ำงระบบหอถังให้แล้ว ต้องถ่ำยโอนให้ประชำชน
    บ้ำนนั้นไปบริหำรเอง แต่ถ้ำเกินศักยภำพของท่ำน อบต.ก็สำมำรถเข้ำไปช่วยดูแลได้
    ครับ เรื่องน้ ำประปำ อันที่จริง อบต.กุดผึ้ง เรำไม่มีช่ำงที่เชี่ยวชำญในด้ำนนี้ เรำก็ใช้
    คนของเรำเท่ำที่มีอยู่ ปัจจุบันเรำก็ได้ให้ช่ำงไฟฟ้ำและคนงำนป้องกันฯ ไปช่วยกัน
    แก้ไขปัญหำเฉพำะหน้ำไปก่อน กำรที่เรำจะวำงท่อน้ ำประปำก็ต้องให้เป็นช่ำงที่ 
    เชี่ยวชำญค่อยจะท ำได้ครับ  แต่นี่เรำก็ซ่อม และแก้ไขเฉพำะหน้ำไปก่อนครับ. 
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นายดาวเรือง พรมศรี   1. เรื่องวำตภัยควำมล่ำช้ำไม่ได้อยู่ที่เจ้ำหน้ำที่หรือทีมบริหำรแต่ช้ำที่    
รองนายกฯ   ชำวบ้ำนไม่ได้ส่งเอกสำรมำ และส่งเอกสำรมำแต่ไม่ครบ 
      2. เรื่องเต้นท์ได้คุยกับทีมบริหำรแล้วว่ำเรำจะจัดซื้อไว้ที่ อบต. จะไม่ให้แต่
    ละหมู่บ้ำนเหมือนที่ผ่ำนมำ ถ้ำใครอยำกใช้ก็ให้มำยืมที่ อบต.เอำครับ 
      3. พัดลม เมื่อก่อนเรำเคยซื้อมำไว้ที่ ส ำนักงำน อบต.กุดผึ้ง 10 ตัว ยืมไป
    แล้วก็ไม่เอำมำคืน อันที่จริงถ้ำช ำรุดก็ต้องเห็นซำกเพรำะเป็นของหลวง ก็อยำกให้
    สมำชิก ฯ เรำทุกท่ำนช่วยกันดูแลทรัพย์สินของ อบต.เรำช่วยกันด้วยครับ  
      4. เรื่องน้ ำประปำบ้ำนทรำยทอง ไปภูตูม ผมเคยให้ช่ำงส่งแผนเสนอกรม
    ชลประทำนไปแล้วงบประมำณ 10 ล้ำนบำท เพื่อแก้ไขปัญหำเรื่องน้ ำประปำบ้ำน
    ทรำยทอง กับบ้ำนภูวงศ์ โครงกำรยื่นไปแล้วตอนนี้เรำก็แก้ไขพอได้ใช้รอไปก่อนครับ 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  ต่อไปผมจะให้รองประธำนสภำท ำหน้ำที่เป็นประธำนสภำฯ แทนผมชั่วครำวครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญครับ 
 

นายแถว เขื่อนไชย  มีสมำชิกท่ำนใดมีอะไรจะเสนอเกี่ยวกับควำมเดือดร้อนของประชำชนอีกหรือไม่ครับ 
รองประธาน ท ำหน้ำที่ 
ประธานสภา ฯ 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ผมขอเสนอปัญหำควำมเดือดร้อนของประชำชน 
ส.อบต.ฯ    1. เมรุมำศ ไม่ทรำบว่ำติดปัญหำตรงไหนถึงไม่ได้ท ำ ขอฝำกให้ท่ำนติดตำม
    เจ้ำหน้ำที่ผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องให้ด้วยครับ 
      2. หอถังประปำที่ช ำรุดขอให้เร่งรัดด ำเนินกำรด้วยครับ 
      3. วำตภัยฝำกให้เจ้ำหน้ำที่ดูด้วยว่ำเอกสำรขำดเหลือตรงไหน ขอให้เร่ง
    ด ำเนินกำรด้วยครับ 
 

นายแถว เขื่อนไชย  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ำมี) 
รองประธาน ท ำหน้ำที ่   มีสมำชิกท่ำนใดจะเสนอแนะหรือสอบถำมเรื่องอะไรที่อยู่ในอ ำนำจหน้ำที่เรำบ้ำง 
ประธานสภาฯ   หรือไม่ครับ ถ้ำไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
 

 

ปิดประชุมเวลา 13.30 น. 
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